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Ledern`s røst 
 
Ennå ett år er gått og det nærmer seg ett nytt årsmøte. Dette årsmøte blir vel ett av de viktigste 
i klubbens historie. Vi skal ta den endelige beslutningen om vi skal bygge klubbhus. Det er 
derfor meget viktig at alle som har en mening om det stiller. Husk at det valget som her blir 
gjort gjelder for all fremtid. Med det mener jeg at vi kan nok bygge senere, men dette er den 
siste tomten som er igjen i Røyken Kommune som ligger i vannkanten. 
Regner med at dere alle har en mening om denne saken så vi får ett årsmøte med en frisk 
debatt og meget stort fremmøte. 
Det er enkelte som har etterlyst mer dykking. Det har i år vært mye dykking , men mye har 
vært utenom terminliste. Kjempefint at aktiviteten er stor, men det hadde vært fint om dere 
som dykker mye utenom terminlista hadde sendt ut en mail til alle medlemmene så enda flere 
kan være med. 
Vi har igjen prøvd å dra i gang badet på onsdager for voksne. Skal vi fortsette med denne 
utgiftsposten så håper jeg at mange stiller på disse treningene. Husk at dere som bare dykker 
om sommeren trenger å holde vannfølelsene ved like. 
Tilslutt håper jeg å se mange av dere på årsmøte og at vi her gjør ett riktig valg både når det 
gjelder klubbhus og et nytt styre 
 
 
Har noen noe forslag eller forandringer de vil ha gjort på våre hjemmesider så er det bare å ta 
kontakt med Rune run-str@online.no  
Adressen til hjemme siden vår er http//home.sol.no/~rsdk/  
 
 
 

 
Innkalling til Årsmøte 

 
Det vil bli avholdt årsmøte i RSDK tirsdag 6 mars kl 19.00. 
Saker som ønskes tatt opp må være styret i hende senest 24 februar. 
 
Det vil på årsmøte bli avholdt avstemning over om vi skal være med Røyken seilforening å 
bygg nytt klubbhus. For at det skal bli vedtatt å bygge nytt klubbhus så må 2/3 av de 
fremmøtte stemme for nytt klubbhus, og dette må utgjøre minst 20% av medlemsmassen på 
årsmøte datoen. Så vi oppfordrer alle til å møte. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Årsmelding 2000 
 
 

Nok et år har gått, med et jamt tilsig av nye medlemmer. Noe vi er veldig glade for. 
Medlemstallet er pr. 03.01.01 ca. 91 hovedmedlemmer og 40 husstandsmedlemmer. 
Klubben har hatt mange aktiviteter i året som har gått. Her kan nevnes onsdags og 
søndagsdykk, klubbkvelder, og medlemsmøter. Det har vært varierende oppmøte på disse 
arrangementene. 
Av kurs i regi av klubben så har vi hatt 4 cmas* kurs, 1 cmas** kurs,  og 1 cmas*/** 
fridykker kurs. 
Av dugnad kan vi nevne, for de som ikke vet det; dugnad i båthavna på Nærsnes, prøvedykk 
på idrettshøyskolen og på Spikkestadbadet som badevakter. 
Det har blitt dannet en  egen ungdoms gruppe i klubben. De har vært på raftingtur i Sjoa og 
klatring inne på vilmarkshuset. De har også en egen mailing liste hvor de har mulighet til å 
kontakte hverandre. 
Styret har hatt 6 styremøter i løpet av dette klubbåret, med en del nye saker og en del saker 
som var fra forrige periode. 
 
Klubben har sin egen hjemmeside og en egen mailing gruppe hvor alle medlemmene har 
mulighet til å få distribuert informasjon etc. 
Blekka som er vår egen klubbavis, som det ser ut til at det er liten interesse for, i og med at 
det vi sliter med å få tak i stoff til denne. 
 
 
 

MATERIALUTVALGET 2000 
 

• 19.04.00 Skjøtet tauet til den innerste bøyen og rensket en bøye.( Oppedals bøye) 
• 24.04.00 Rensket tau til moring.( Oppedals bøye) 
• 22.08.00 Rensket alle utvendige bøyer + fisket opp tauet til den ene bøya som hadde 

røket. Det hadde grodd utrolig mye siden sist. Nå ligger alle bøyene over vann. 
• 01.07.00 Styringen ble rep. 
• 19.09.00 Båten ble stoffet. 
• 10.12.00 Båten  var oppe på slippen og ble tettet. 
• Også denne ”vinteren” ligger båten i boblehavna. 
• 05.01.01 Service på 02 kofferten (5liter.). Hengslene ble byttet ut med smekklåser. 

Kofferten ble rengjort. Ny full flaske er på plass. Maske og slange er rengjort. 
• 05.01.01 02 (1liter) ble byttet. Ny regulator er innkjøpt. 
• 07.01.01 Reparerte håndrekka på Pioneeren. 
• 19.01.01 Innkjøp av Peli-case til O2 1 liter. Denne er nå inntakt og klar til bruk. 

Ypperlig til kortere turer. 
 
 
Scubapro jakkevest i 1.klasses stand selges. 
Kontakt Espen Bøhmer 
Tlf. dagtid: 90 53 96 07/ 31 29 29 50 
Tlf. priv:     31 28 38 96 
Tlf. mob:   99 56 58 59 



REDNINGSKURS 
 
Onsdag 13. og lørdag 16. desember 2000 arrangerte Rune Strand og Tom Erik Carlsen 
redningskurs i regi av klubben vår. 
 
 Onsdag kveld var vi 10 ivrige sjeler fra klubben + 2 betjenter fra Røyken Lensmannskontor 
som hadde funnet veien til Fagertun. Her var det duket for harde fakta hva angår ulykker, 
diskusjoner, en liten oppvekker når det gjelder å kjenne makkers utstyr og servering av kaffe 
og nydelig kake og kjeks. Programmet var stramt, men tider ble holdt av ivrige kursledere. 
Når det gjelder rett og galt og opptreden ved ulykker har vi alle lært dette i teori, og vi husker 
vel alle det, eller hva??? En repetisjon, ikke bare nå og da, men ofte, er viktig! Så etter en 
interessent kveld var det bare å gjøre seg klar for en spennende men slitsom lørdag på Ramton 
. 
Lørdag var vi 8 dykkere klare ( ca. kl. 10 ) på Ramton brygge. Været var slik det ”pleier” å 
være når vi dykker, sol og havblikk! Nei da, tvert imot. Vi hadde helt vanlig dykkevær, 
nemlig sur vind og passe mye sjø slik at vi fikk virkelig prøvd hvor vanskelig det er å få en 
person opp på land og opp i en båt. Redningsgrind og bruk av presenning for å få folk opp av 
vannet ble også øvd på. Og dette er ting som må prøves og trenes på. Det holder rett og slett 
ikke å kunne dette i teori. Vi hadde også bruk av bøtteline ved flere anledninger og det ble 
nok engang bevist dens overlegne effektivitet ( ved riktig bruk). Etter en selvlagd lunsj i 
hyggelig selskap ( for vi dykkere er jo sosiale ), hadde alle som ville mulighet til å teste Anna 
dokka. Så var det duket for hovedøvelsen. Da en dykker med parkamerat kom opp i full fart 
med oppblåste vester gikk alarmen. Dykkeleder tok sitt ansvar , fikk opp de andre dykkerne 
ved bruk av knallskudd , sendte ut redningssvømmer og mobiliserte alarmsentralen. Med bruk 
av blodskum ble det hele ganske realistisk og etter en stund hørte vi sirenene til både 
ambulanse og redningsbil fra Brannvesenet. I mellomtiden var det full fart på brygga med O2 
behandling og klargjøring av utstyr til forulykkede samt loggføring og organisering  av alt 
personell. Ambulanse ankom og ambulansepersonell overtok. De tok øvelsen svært seriøst. 
Brannvesenet fikk også testet sitt utstyr hva gjelder dykkeulykke. Også her hadde vi dykkere i 
vannet slik at de også fikk en svært realistisk øvelse. Hele seansen ble godt dokumentert på 
film av Bob og hans mannskap. En stor takk for det! 
 
Etter at alt var over hadde vi en kort gjennomgang på brygga sammen med alt 
redningspersonell og det var veldig bra tilbakemeldinger. 
Det er mye som trengs å øves på når det gjelder hva som kan skje ved en ulykke. Dette 
skrives ikke for å skremme, men for å oppfordre alle til å møte opp neste gang det arrangeres 
et slikt kurs ( for det håper vi at det blir flere av) !!! 
En stor takk til Rune og Tom Erik for å ha tatt initiativ til dette. De har lagt ned utrolig mye 
arbeid! 
 
Hilsen alle oss på kurset. Ingen nevnt, ingen glemt. 



 
KLUBBHUS OG UTEANLEGG 
 
Nøkkeltall og budsjett    
Finansiering  Uteanlegg I   Uteanlegg II   Klubbus   TOTALT  
Egenkapital            33.165             24.898             79.266           137.329  
Kommunalt tilskudd            22.500             22.500           200.000           245.000  
Dugnad            62.370           132.755           479.184           674.309  
Rabatter/gaver            60.000                     -                       -               60.000  
Spillemidler          178.035           180.152           308.674           666.861  
          356.070           360.305        1.067.124        1.783.499  
(Lagt inn ca 20% tilskudd til klubbhus = ett års totale bevilgning i Røyken)  
     
RSDK's andel (50%)  Kroner   Timer    
Egenkapital            68.665     
Dugnad          337.155               1.686    
TOTALT          405.819     
 
Ovenstående oppstilling er satt opp på grunnlag av foreløpige kostnadsoverslag og søknader.  
For uteanlegg foreligger det rimelig sikre anslag, mens det knytter seg noe mer usikkerhet til  
særlig kostnader og kommunalt tilskudd vedrørende selve klubbhuset. 
 
Det knytter seg mange detaljer og spørsmål til et eventuelt vedtak om å bygge klubbhus.  Det 
ville være alt for omstendelig å forsøke å gi svar på alle disse i Blekka, så oppfordringen må  
være at man kommer på årsmøtet for å stille og få svar på spørsmål.  men en ting er i hvert 
fall sikkert.  Et slikt prosjekt krever en stor innsats fra klubben både rent økonomisk og ikke 
minst i form av dugnad.  Noen vitale grunnopplysninger kan imidlertid oppsummeres: 
 

• Beliggenhet Nærsnesbukta 
• Uteanlegg består av bryggeanlegg med blant annet kran og utkjøringsrampe 
• Uteanlegg bygges i 2001 og 2002 
• Klubbhus bygges i 2002 og 2003 
• Kontantbehov for RSDK ca. kr 70.000 hvorav vi i dag har ca kr. 40.000 
• Nødvendig dugnadsinnsats kalkulert til ca 1.700 timer for RSDK sin del 
• Vi har i dag gratis leie av klubbhus, men skal betale eget strøm- og vannforbruk 
• Økning av årlige kostnader for RSDK til drift og vedlikehold av klubbhus kr. 7-10.000 
• Kommunen kan ikke garantere videre leie av vårt nåværende klubbhus, men har ingen 

planer om å selge eiendommen og vil da anta at vi fortsatt kan leie stabburet (sier også 
at det vil være så mange restriksjoner ved salg på grunn av friarealer etc. at de anser 
det som lite aktuelt). 

 
 


